鼓鼓囊囊! 女子多穿了9件衣裤

超市服装区屡失窃小偷终落网

本报讯(晚报记者 念楼) 市区某大型超市工作人员发现,近 来服装区有不少裤子"失踪",专门 留意之后,在超市出口拦到一名穿 得鼓鼓囊囊的女子,她身上竟然有 9件未付款的衣裤! 昨天从金匮派 出所了解到,这名女子不止一次作 案,前前后后共偷了160多件衣 裤

某大型超市工作人员近日报警反映,保安在超市出口扭获了一名女贼。工作人员告诉民警,最近一段时间超市服装区少了多条长裤,他们怀疑有人行窃。服装区设置了监控,工作人员发现有一名中年女子三天两头来挑选衣服,每次会拿几件衣服去试穿,可之后都是空手离开,形迹十分可疑。当天下午,工作人员留意到这名女子又来

挑衣服了,这次似乎也没有选中, 而试衣间的地上掉落着多个衣服 标签,她试穿的衣服都没有放回衣 架。工作人员立即通知保安人员 进行拦截。女子被拦住时身形臃 肿,工作人员现场检查大吃一惊: 女子在自己衣服里面,居然穿了7 件卫衣和2条长裤。女子当场承 认这些衣服是从超市里偷出来的, 民警随后检查她的电动车,又发现 了她上午偷得的2件背心、1条牛 仔裤、3件衬衣和1套睡衣。

这名女子姓邱,今年41岁,在 她居住的宿舍里,警方查获了百余 件超市失窃的衣裤,其中大部分为 女装,还有小部分是男装。对此邱 某某称,自己主要偷秋冬季的衣 服,女装留给自己穿,男装准备给 丈夫和父亲穿。据了解,来自安徽

的邱某某没有前科,经济也不拮 据,她在哥哥负责的工地上打工, 工作轻松而且收入颇丰。邱某某 交代.9月下旬父亲生病住院,她 经常要去医院照顾老人。之前在 这家超市买过睡衣等衣服,后来 因为心情不好,就开始偷衣服发 泄情绪。她用随身携带的小剪刀 剪掉标签和吊牌,把衣服裤子穿 在里面,然后装作若无其事走出 去。偷了一两次,邱某某发现没 人注意她,就越发胆大起来,有时 一天要去偷个两三回。据初步统 计,从9月底至被抓获,邱某某多 次盗窃超市内长裤、衬衣、卫衣、 外套、睡衣等各式衣裤共计160 多件,涉案价值2万多元。目前, 邱某某已被刑事拘留,案件在进 一步调查中。

老乡合伙盗窃电缆 民警循线追踪抓获

本报讯 前不久,一家锅炉厂的员工报警称,工厂电器仓库遭了贼,3卷全新未拆包装的电缆线不翼而飞。惠山开发区派出所民警立即展开调查,很快发现了窃贼的踪迹。

通过查调工厂周边的监控录像,民警发现事发前一天晚上7点多,有一辆小车停在围墙外很长一段时间。车上下来两个人,十几分钟后,两人开始往车上搬运物品,然

后就直接开车离开了。警方一路追踪车子去向,这辆车最终停在一家汽车厂门口,两名嫌疑人进入了工厂。汽车厂使用实名刷卡门禁,民警调查锁定了嫌疑人的身份,几天后在宿舍区将姜某某和朱某某抓获

据调查,姜某某和朱某某在汽车厂当水电工,两人是淮安老乡。 朱某某交代,他曾经学开车经过锅炉厂附近,无意中发现工厂里守备 不严,而且有成卷的电缆线,于是就起了贼心。朱某某和姜某某说起这件事,两人一拍即合,相约去盗窃电缆线赚"外快"。据查,两人从9月以来通过翻墙翻窗等手段,进入工厂仓库盗窃5次,窃得的电缆线都卖到废品收购站,涉案金额5万余元。目前,部分电缆线已被追回,姜某某、朱某某被刑事拘留,案件在进一步调查中。

(小任)

母子合伙以网恋为名诈骗

本报讯 近日,江阴法院一审宣判了一起诈骗罪,判处徐某有期徒刑3年,并处罚金1万元;判处鞠某有期徒刑3年,缓刑3年6个月,并处罚金1万元。被判刑的是一对母子,母亲指使儿子实施网络恋爱诈骗。

没有经济来源的 徐某沉溺赌博,她四 处借钱、问儿子鞠某 索要,家人多次劝诫, 徐某认为赌瘾难戒,不 断欠下赌债,无力偿还。

徐某了解到一种 诈骗手段,即通过微 信加好友搭讪聊天, 以谈恋爱幌子骗对方 钱,徐某打字慢,想到 了儿子鞠某。虽知道 这是违法行为,但禁 不住母亲软磨硬泡, 鞠某最终同意,母子 俩开始诈骗。

一位网友利用微信漂流瓶功能,结识了网络上的"小百合"。这位"小百合"就是在江阴的徐某母

子,但他们介绍自己 叫林甜甜,生活在江 西,一直在寻找合适的 结婚对象。很快,网友 便跟"小百合"聊得火 热,确立了恋爱关系。

"小百合"趁热打 铁:"你到底是不是真 心喜欢我? 除非你给 我打 2000 元来证 明。""别说2000元,2 万元都可以!"面对 "小百合"的撒娇,网 友立即通过微信转出 16500元,以此证明 自己对待爱情是真诚 的。之后,"小百合" 还要求网络男友写一 份保证书,保证对她 真心真意,这更加坚 定了网络男友对小百 合的感情。但接下 来,"小百合"却以各 种说辞推托见面并最 终人间蒸发。

警方接到报警后,立即展开调查,母子两人很快被抓获归案。经查,两人先后骗得7名被害人合计5万元。 (宋超)

部分儿童也加入膏方大军

中青年吃膏方的渐渐多了起来

无锡市第二中医医院膏方节将于11月9日正式开幕,不过近来找到该院名中医工作室赵建辉副主任中医师开膏方的市民已经多了起来。据悉,和往年不同的是,连起来到该院开膏方的市民中,中青年市民增多不少,占到开膏方人群的20%以上,开膏方的人群中还出现了儿童的身影。

体弱儿童体质得到提升

今年是小莉第二年吃膏方,小莉的妈妈说,女儿自从上了幼儿园后,几乎每个月都要发一次高烧。每次发高烧都要去医院输液,连输液室的护士都认识他们了,后来医生建议她人秋后可以吃吃膏方试试。

去年小莉妈妈找到赵建辉开儿童膏方,吃了一个冬天,今年小莉去 医院输液的次数减少了。即便是发烧,在家吃点药休息几天就没事了, 所以今年国庆刚过不久,小莉妈妈 就带着女儿找到赵建辉。

赵建辉说,部分儿童是可以吃膏方的,多年来的临床经验也证明,体弱儿童是可以通过膏方来调理身体的。门诊中,五六岁的儿童吃膏方并不少见,和成人膏方不同的是,

儿童膏方用药量要少很多,口感也不错,儿童还是挺乐意吃的。几年前还遇到一位儿童连续吃了3年膏方,家长反馈体质改善了,之前是医院的常客,如今很少到医院。

中青年更重视膏方养生了

35岁的女教师薛女士每个月都会痛经,整个人也怕冷,即便是夏天也不敢穿裙子。去年11月,薛女士在家人的介绍下,找到赵建辉。经过赵建辉仔细问诊和号脉辨体,发现薛女士气血不足,但赵建辉发现薛女士的舌苔较厚。赵建辉为薛女士先开了"开路方",先调理了她的脾胃,等脾胃调好了再开了膏方。今年春节后,薛女士再次来赵建辉门诊,赵建辉惊喜地发现她是穿着裙来的。薛女士说,吃了膏方后,她的手脚冰凉改善了,也穿起来了多年未穿的裙子。

除了薛女士外,如今膏方门诊 出现了越来越多的中青年人。有睡 眠不好的年轻人主动来就诊的,也 有感到疲劳的中青年人,赵建辉说, 和往年相比,如今中青年人对于自 身的健康越来越关注。和老年人吃 膏方不同的是,事实上,中青年吃膏 方对于今后的养生也奠定了较好基



础。值得一提是,赵建辉还受到了部分外地患者的欢迎,甚至有一个大家庭"组团"来找他开膏方的。

他临床经验丰富 看失眠有独到研究

赵建辉从事临床和教学工作30余年,具有扎实的理论功底和丰富的临床经验,擅长中医脾胃病、肝病、呼吸道病、妇科疾病及亚健康的诊治。曾荣获"无锡市优秀中医药工作者"和"江苏省优秀基层中医药工作者"荣誉称号。在诊断上,赵建辉注重中医传统的"望、闻、问、切"、突出脉诊特色,并与现代医学检查

结果相互参照。在治疗上,他以人为本,本着"简、便、廉、验"的原则,施以中医传统的"汤、丸、散、膏"剂和胶囊,并配合特色的贴敷、穴位注射、刮痧等方法,不仅降低了病人的费用,还减少了药物的毒副作用。

值得一提的是,赵建辉在"不寐病"(失眠)诊治方面有着独到的研究,他注重沟通,根据患者的不同病因、不同症状进行辨证治疗。相对西医,既辨病又辨证是中医治疗失眠的特点。中医治疗的特色就是因人而异,辨证施治,治疗方法多样化。经过几年的临床实践,赵建辉的不寐病专病门诊已经积累了丰富的失眠治疗经验。